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ВСТУП
Мета "Програми вступного випробування з хімії " - допомогти тим абітурієнтам, що готується до вступу.

Збірник «Програма вступного випробування з хімії" охоплює чотири теми:

· Загальна хімія

· Неорганічна хімія

· Органічна хімія

· Розрахункові завдання

Завдання розроблені на основі програми зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО).

 Абітурієнти мають 60 хвилин для складання іспиту з хімії.

Загальна оцінка іспиту - 100 балів. Поряд із завданнями вказано бали, що нараховуються за правильне рішення. Для успішної здачі потрібно здобути щонайменше 20 балів.

Бланк для письмового іспиту з хімії формується з бази даних випадковим комп'ютерним вибором. Більш детальну інформацію про систему прийому можна знайти в Інформації про вступ до нашого закладу (http://kmf.uz.ua).

Бажаємо Вам наполегливого навчання та успішного вступу!
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1. Загальна хімія
1.1. Основні поняття хімії. Речовина.

Поняття речовини. Прості і складні речовини, метали та неметали. Хімічний елемент. Складові частини речовини: атом, молекула, іон (аніон, катіон). Фізичні та хімічні властивості речовин. Якісний і кількісний склад речовини. Валентність елементів. Хімічна формула (емпірична або найпростіша, молекулярна або реальна, структурна формула). Фізичне явище та хімічна реакція. Відносні атомні та молекулярні маси, молярна маса, кількість речовини. Одиниці вимірювання кількості речовини, молярної маси та молярного об'єму; температура і тиск за нормальних умов, молярний об’єм газів за нормальних умов. Закон Авогадро, число Авогадро, середня відносна молекулярна маса сумішей газів та повітря.
1.2. Хімічні реакції.
Хімічна реакція, рівняння реакції. Закон збереження енергії, об'ємне співвідношення газів. Явища, що супроводжують хімічні реакції. Поняття відновника та окисника, відновлення та окислення. Типи хімічних реакцій. Швидкість реакції. Каталізатор.
1.3. Періодичний закон та періодична система Д.І. Мендєлєєва.

Сучасне формулювання періодичного закону. Структура періодичної системи. Атомне число, метали та неметали в періодичній системі; лужні метали, лужноземельні метали, благородні гази, галогени.
1.4. Будова атома.
Склад атома (атомне ядро, електронна оболонка). Ядро, нуклід, ізотоп, протон, нуклонне число, орбіта, рівень енергії, спарені та неспарені електрони, атомний, іонний, атомний та збуджений стани. Явище радіоактивності. Форма s і p орбіталей та їх розташування в просторі. Електронна структура, формула та клітинне представлення елементів з порядковими номерами 1–20, 26 та їх простих іонів.
1.5. Хімічний зв’язок.
Основні типи хімічних зв’язків (іонний зв’язок, ковалентний полярний та неполярний зв’язок, металевий зв’язок та водневий зв’язок). Характеристики ковалентного зв'язку (енергія зв'язку, полярність зв’язку, довжина зв'язку). Типи кристалічних решіток (атомні, молекулярні, іонні, металеві); фізичні властивості речовин як функція типу кристалічної решітки. Електронна формула молекул. Електронегативність елементів. Ступінь окиснення.
1.6. Суміші. Розчини.

Гомогенні (розчини) та гетерогенні (суспензія, емульсія, піна, золь, аерозоль, гель) суміші. Масовий та об'ємний склад речовини. Методи розділення сумішей (відстоювання, фільтрація, випаровування, центрифугування, кристалізація, перегонка). Розчин, розчинник, розчиненна речовина. Поняття кристалогідратів. Електролітична дисоціація, електроліти та неелектроліти, ступінь дисоціації, іонно-молекулярні рівняння. Масова частка розчиненої речовини в розчині. Структура молекули води, водневий зв’язок у воді. Колір індикаторів (універсальний, лакмус, фенолфталеїн, метиловий оранжевий) у кислому, лужному та нейтральному середовищах. Реакції обміну між електролітами в розчинах. 
2. Неорганічна хімія
2.1. Основні класи неорганічних сполук.

Класифікація неорганічних речовин за їх властивостями: оксиди, кислоти, основи (луги), солі. Номенклатура неорганічних сполук. Властивості та одержання кислотних, основних та амфотерних оксидів. Класифікація кислот, фізичні та хімічні властивості, одержання. Класифікація основ (лугів), фізико-хімічні властивості, одержання. Амфотерні основи. Класифікація солей, фізичні та хімічні властивості, одержання.
2.2. Метали та їх сполуки. 
Місце металів у періодичній системі, електронна будова атомів металів, металевий зв’язок. Загальна характеристика, фізичні та хімічні властивості металів. Загальні методи одержання металів. Корозія металів, захист від корозії. Сплави.

Хімічні властивості натрію, калію, кальцію та магнію; найважливіші сполуки, властивості, одержання та використання. Жорсткість води. Якісне визначення натрію, калію, кальцію та магнію. Одержання, властивості та використання алюмінію. Найважливіші сполуки алюмінію. Властивості та одержання заліза. Сполуки заліза. Застосування заліза та його сполук.
2.3. Неметали та їх сполуки.
Загальна характеристика неметалів. неметали як прості речовини. Фізичні властивості неметалів. Галогени. Фізичні та хімічні властивості хлору, хлориду водню, хлоридної кислоти, використання, лабораторні методи одержання. Визначення хлорид-іона. Фізичні та хімічні властивості кисню, озону, сірки, сульфур (IV) оксиду, сульфур (VI) оксиду, сульфатної кислоти, їх використання. Визначення сульфат-іона. Фізичні та хімічні властивості азоту, фосфору, нітроген (II) оксиду, нітроген (IV) оксиду, фосфору (V) оксиду, аміаку, солей амонію, азотної кислоти, нітратів, ортофосфорної кислоти та орто-фосфатів. Лабораторне одержання аміаку, азотної кислоти та ортофосфорної кислоти. Використання азоту, аміаку, азотної кислоти, нітратів, ортофосфорної кислоти та орто-фосфатів. Визначення іонів амонію та фосфат-іонів. Прості речовини Карбону. Адсорбційні властивості активованого вугілля. Фізичні та хімічні властивості вуглецю, кремнію, карбон (II) оксиду, карбон (IV) оксиду, кремнію (IV) оксиду, карбонатної та кремнієвої кислот, карбонатів, силікатів. Лабораторне одержання оксидів карбону. Використання вуглецю, кремнію та їх сполук. Виявлення карбонат- і силікат-іонів.
3. Органічна хімія
3.1. Теоретичні основи органічної хімії.

Становлення та об'єкт органічної хімії. Становлення структурної теорії, її основні теореми. Будова органічних речовин. Ковалентний зв’язок в органічних сполуках, характеристики ковалентного зв'язку (енергія зв’язку, полярність зв’язку, довжина зв’язку). Гібридизація карбонових орбіталей: sp3-, sp2-, sp- гібридизація. Класифікація органічних сполук за будовою карбонового ланцюга. Класифікація органічних речовин. Номенклатура органічних сполук. Ізомерія, типи ізомерії. Типи хімічних реакцій в органічній хімії.
3.2. Вуглеводні. 
Загальна формула, номенклатура, ізомерія, фізичні та хімічні властивості алканів, їх одержання та використання. Загальна формула, номенклатура, ізомерія, фізичні та хімічні властивості, одержання та використання алкенів. Виявлення подвійної зв'язку. Загальна формула, номенклатура, ізомерія, фізичні та хімічні властивості алкінів, їх одержання, використання та виявлення потрійного зв’язку. Ароматичні вуглеводні. Загальна формула ароматичних вуглеводнів. Фізичні та хімічні властивості бензену, одержання, використання, ароматичний зв'язок. Природні джерела вуглеводнів. Природний газ, нафта та їх використання.
3.3. Оксигеновмісні органічні сполуки. 

Поняття та функціональна група спиртів. Класифікація спиртів. Загальна формула, структура, номенклатура, ізомерія, властивості, одержання, використання насичених спиртів з відкритим ланцюгом. Багатоатомні спирти (етиленгліколь і гліцерин). Виявлення багатоатомних спиртів. Формула, структура, властивість, одержання, використання, виявлення фенолу. Формула, структура, номенклатура, ізомерія, властивості, одержання, використання, виявлення альдегідів. Поняття та функціональна група карбонових кислот. Класифікація карбонових кислот. Загальна формула, структура, номенклатура, ізомерія, властивості, одержання, використання насичених карбонових кислот з відкритим ланцюгом. Загальна формула, функціональна група, структура, номенклатура, ізомерія, властивості, одержання, використання складних ефірів карбоновихкислоти. Класифікація, властивості, виробництво та використання жирів. Мило. Класифікація вуглеводів. Формула глюкози, фруктози, сахарози, крохмалю, целюлози. Структурна формула глюкози. Властивості глюкози, сахарози, крохмалю, целюлози. Одержання глюкози, крохмалю, целюлози. Виявлення глюкози та крохмалю. Використання глюкози, крохмалю та целюлози.
3.4. Нітрогеновмісні органічні сполуки.
Поняття та функціональна група амінів. Класифікація, структура, номенклатура, ізомерія, властивості, одержання, використання амінів. Формула, структура, властивості, одержання та використання амінокислот. Амфотерний характер амінокислот. Цвітер-іонна структура амінокислот. Утворення пептидів: дипептид, трипептид, поліпептид. Пептидний зв’язок. Будова, властивості та визначення білків.
3.5. Пластмаси.
Поняття полімер, мономер. Класифікація, структура, властивості, одержання та використання полімерів. Натуральний і штучний каучук. Синтетичні волокна. Застосування пластмас. Генетичний зв’язок між органічними сполуками.
4. Розрахункові завдання
Кількість речовини. Густина. Закон Авогадро. Молярний об'єм і відносна густина газів. Загальна формула, молекулярна формула. Склад розчинів:масові відсотки, об’ємні відсотки. Розрахунки на основі рівнянь реакції. Розрахунок кількості продукту реакції відносно теоретично можливої кількості. Визначення складу сумішей.
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ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМ. Ф. РАКОЦІ ІІ

КАФЕДРА БІОЛОГІЇ ТА ХІМІЇ

ЗРАЗОК ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ, 2020

Спеціальність: Хімія, освітньо-кваліфікаційний рівень «Бакалавр»
Час на виконання завдань - 60 хвилин.

Максимальна оцінка - 100 балів.

Під час вирішення завдань дозволено користуватись періодичною системою, таблицею розчинності та кишеньковим калькулятором. Інші посібники не можна використовувати. Використання заборонених посібників призведе до негайної дискваліфікації.

Простий вибір. Запитання 1-20 містять одну правильну відповідь, яку необхідно позначити, кожна правильна відповідь оцінюється у 2 бали.
1. Скільки електронів містять 4,0 г оксиген-іону?

A) 1,5·1024

B) 7,5·1023

C) 1,2·1024

D) 1,5·1023
2. Яким методом НЕ можна одержати водень?
А) Зрідженням та ступеневим випаровуванням повітря.

Б) Термічним розкладом метану.

В) Електролізом розчину натрій гідроксиду.

Г) Реакцією цинку з хлоридною кислотою.
3. Які НЕ є алотропними модифікаціями?

A) Діамант і графіт.

Б) Кисень та озон.

В) Червоний фосфор і білий фосфор.

Г) Гідроген і дейтерій.
4. Визначте тип кристалічної решітки тієї речовини, яка має такі фізичні властивості: низька твердість, леткість, низька температура кипіння та температура плавлення:

А) металічна решітка В) іонна решітка С) атомна решітка D) молекулярна решітка
5. Визначте двохосновну кислоту, виявлену в деяких мінеральних водах України, яка надає воді характерний запах:
A) H2SO3 

Б) H2S


В) H2CO3

Г) HCl

6. Визначте відсутній вуглеводень у ланцюзі перетворень: CaC2→X→C6H6

А) циклогексан
 Б) ацетилен

 В) етилен

 Г) фенол
7. У наступній сполуці Карбон володіє максимальним ступенем окиснення:

A) Na2CO3

Б) CH4


В) Al4C3

Г) CO

8. Найбільший ступінь окиснення у бінарній сполуці з Нітрогеном має наступний хімічний елемент:

А) водень

 Б) літій 

В) алюміній 

Г) кальцій
9. Яке іонне рівняння реакції між розведеним розчином аргентум нітрату з розведеною хлоридною кислотою є правильним: 

А) H+ + NO3– = HNO3
Б) Ag+ + Cl– = AgCl

В) Ag+ + NO3– + H++ Cl–= HNO3+ AgCl

Г) AgNO3 = Ag+ + NO3–
10. Атом якого елементу в основному стані містить більшу кількість непарних електронів:

A) Ca 


Б) Al


В) N


Г) Fe 
11. Яка молекула нелінійна?

A) HCN

Б) C2H2

В) SO2


Г) CS
12. Яка з наступних є реакцією сполучення?

A) CH4 + Cl2 = CHCl3 + HCl

Б) CO + H2O = CO2 + H2 

В) 2 CH4 = C2H2 + 3H2

Г) 2CO + O2 = 2CO2
13. Який ступінь окиснення алюмінію в кріоліті, що має формулу: Na3AlF6, та використовується у виробництві алюмінію?

A) -6


Б) 0


В) -3


Г) +3

14. З яким з наведених нижче металів нічого не відбувається у 10% -му розчині NaOH!

A) Zn 


Б) Al


В) Fe


Г) Na

15. У якому ряді, з наведених нижче, знаходяться виключно ті вуглеводні, які на повітрі горять кіптявим полум’ям?

А) метан, етен, етин

Б) етен, етин, бензен
В) метан, бутан, октан

Г) пропан, бутан, октан

16. Загальна формула двохосновних насичених спиртів з відкритим ланцюгом?
A) CnH2n+2O2

Б) CnH2nO2

В) CnH2n-2O2

Г) CnHnO2
17. Який із наведених вуглеводнів має найвищу температуру кипіння?

A) метан

Б) етан

В) пропан 

Г) бутан
18. Скільки атомів Карбону містить найменший ефір карбонової кислоти?

A) один

Б) два


В) три

Г) чотири
19. Яке з наведених тверджень про крохмаль і целюлозу є невірним?

А) Крохмаль - це полісахарид, мономером якого є глюкоза.

Б) Крохмаль розкладається розведеною кислотою до глюкози, на відміну від целюлози, яка розкладається на фруктовий цукор.

В) Целюлоза є основою рослинних волокон і клітин.

Г) Розчин крохмалю використовується як індикатор для виявлення йоду.

20. Що є причиною тимчасової твердості води?

A) Ca(HCO3)2 та Mg(HCO3)2
Б) CaSO4 та MgSO4
В) CaCl2 та MgCl2
Г) NaHCO3 та KHCO3
У завданнях 21 та 22 до кожного з чотирьох позначених числами даних оберіть правильну відповідь серед позначених буквами даних та запишіть відповідь у таблицю поруч із завданням. Всього 8 балів.
21. Знайдіть залежність між хімічними елементами та їх зарядами!

Елемент:

Заряд іона:


	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


1) Калій

А. 2-;

2) Магній,

Б. 1-;

3) Алюміній,

В. 1+;

4) Йод


Г. 2+;





Д. 3+; 

22. Знайдіть взаємозв’язок між реагентами та продуктами реакції!
	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


Реагенти 




Продукти
H2SO4 (конц.)

1) CH3CH2OH →;



A. CO  + H2O;

2) CH3OH + O2 →;



Б. CH2=CH2  + H2O;

3) CH3OH  + CuO →;


В. HCHO + Cu + H2O;

4) CH3OH  + K →.                         

Г. CH3OK + H2;

Д. CO2 + H2O.

У завданнях 23-26 встановіть правильний порядок (поняття, формули, описи) та запишіть свою відповідь у таблицю поруч із завданням Всього 12 балів.

23. Розташуйте зв’язки між наступними атомами в порядку збільшення їх енергії зв’язку!

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


A) H―J;

Б) H―F;

В) H―Cl;

Г) H―Br.

24. Розташуйте оксиди в порядку збільшення ступені окиснення Мангану!

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


A) MnO2;

Б) MnO;

В) Mn2O7;

Г) Mn2O3.

25. Розташуйте наступні сполуки в порядку зростання кислотних властивостей!

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


A) гліцерин;

Б) етанол;

В метанова кислота;

Г) етанова кислота;

У завданнях 26-30 розв’яжіть задачі!

26. Визначте масу 1 л газу за нормальних умов відносна густина якого за воднем 29! (6 балів)
27. Молоко якої жирності отримають при змішуючи 250 грам молока з масовою часткою жиру 2,8% та 300 грам молока з масовою часткою жиру 3,6%? (8 балів)

28. До розчину, що містить 3,204 г алюміній хлориду, додали 10,2 г аргентум нітрату. Визначте масу утвореного осаду. (10 балів)

29. Урівняйте наступне завдання методом електронного балансу! (6 балів)



FeSO4 + KMnO4 + H2SO4 → Fe2(SO4)3 + K2SO4 + MnSO4 + H2O

30. При спалюванні 3 г невідомого вуглеводню, утворилося 8,8 г вуглекислого газу та 5,4 г води. Визначте молекулярну формулу невідомої речовини, якщо її відносна густина за воднем 15! (10 балів)
3

