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	Пререквізити навчальної дисципліни
	Ботаніка з основами систематики

	Анотація дисципліни, мета, завдання та очікувані програмні результати  навчальної дисципліни, загальні та фахові компетентності, основна тематика дисципліни
	Мета навчальної дисципліни – викладання навчальної дисципліни «Флористика та гербарна справа» є сформування у студентів системи знань про особливості поширення та ареал рослин  на території як України так і світу. Гербарна справа метою якою є ознайомлення студентів з методикою їх використання в процесі навчання.
Завдання навчальної дисципліни – вивчення дисципліни «Флористика та гербарна справа» є надання знань з фіторізноманіття судинних рослин, правила збору або «етикет» збору рослин у природі, сушка та підготовлення гербарних зразків для зберігання. Ознайомлення студентів з методами фіксації рослинного матеріалу, та оформлення гербарного матеріалу.
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен мати наступні компетентності: Під час проходження навчальнопольових практик з ботанічних дисциплів студенти виконують індивідуальні тематичні

завдання дослідницького характеру, в процесі виконання яких вивчають морфологічну будову рослин, їх поширення і розмноження, основи екології, набувають певних знань з догляду за рослинами, раціонального використання рослин і продуктів рослинного походження на благо людини.
знати: основні поняття флористики та основні етапи створення гербарію, навчитися збирати гербарій і гербаризувати зібрані рослини.
уміти: працювати з гербарієм, вміння користуватися з визначниками рослин.
Основна тематика дисципліни

Вступ. Основні завдання і поняття курсу «Флористика і гербарна справа». 
Наукові основи охорони рослинного покриву в Україні та за кордоном. 

Історія виникнення гербарію. Можливості використання гербарію в навчальному процесі та в науці.
Вимоги та правила роботи з гербарієм.

Збір та зберігання рослинного матеріалу.

Культура і етика гербарної справи.

	Критерії контролю та оцінювання результатів навчання
	Форма підсумкового контролю успішності навчання є залік.

Поточний контроль проводиться на семінарські заняттях.

Розподіл балів: реферати на семінарських заняттях – 60 балів, залік – 40 балів.
Виконання семінарських завдань є обов’язковим. Пропущенні семінарські заняття здобувач освіти має відпрацювати в індивідуальному порядку.

Передумовою заліку є представлення і захист рефератів на семінарських заняттях. Вимогою до рівня засвоєння навчального матеріалу є щонайменше задовільні оцінки за реферати на семінарських заняттях, за залік.

	Інша інформація про дисципліну (технічне та програмне забезпечення дисципліни тощо) 
	Викладання навчальної дисципліні забезпечене методичними матеріалами та технічними засобами.

	Рекомендовані джерела (основна та допоміжна література), електронні інформаційні ресурси
	Felföldy Lajos: A herbáriumról (gondoltok és jótanácsok). Kitaibelia, 22 (1): 47-54.; Debrecen, 2017.

В.І. Чопик, Т.Я. М’якушко, Т.Д. Соломаха. Гербарій. Історія, створення та функціонування. Київ. Фітосоціоцентр – 1999. – 130 с.
Simon Tibor, Seregélyes Tibor. Növényismeret. A hazai növényvilág kis határozója. Nemzeti Tankönyvkiadó, Budapest, 2000.
Скворцов А.К. Гербарий. Пособие по методике и технике. М.: Наука. 1977. 199 с. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://sheba.spb.ru/shkola/gerbarii-prof-1977.htm


