II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola

„GENIUS” Jótékonysági Alapítvány

Zrínyi Ilona Kárpátaljai Magyar Szakkollégium
Felvételi eljárás

A Kárpátaljai Magyar Szakkollégium Alapszabályának megfelelően, és figyelembe véve a felvételiző diákokat oktató intézetek, illetve szakok széles skáláját, a felvételi eljárás a benyújtott jelentkezések elbírálásából és szóbeli vizsgából áll. A felvételi eljárás mindkét részében a Felvételi Bizottság tagjai értékelnek a következőképpen:

1. A benyújtott jelentkezések elbírálása 


2. A szóbeli vizsga

 A Felvételi Bizottság minden tagja helyben értékeli a 4 alapkérdésre adott választ (kérdésenként maximum 10 pont) valamint a pótkérdésekre adott választ (maximum 20 pont).


Alapkérdések:

1. Vázolja tudományos kutatási témáját és kutatási tervét, magyarázza meg újszerűségét, fontosságát, helyét a mai tudományban.

2. Vázolja elképzeléseit a jövendő munkapályájáról.
3. Az adott tudomány műveléséhez szükséges európai nyelvből szövegértési feladatot kell megoldania.
4. Ismertessen egy legújabb tudományos, műszaki vagy kulturális eredményt a szakterületének megfelelően.

Pótkérdések: a Felvételi Bizottság megítélése szerint tehet fel kérdéseket a felvételiző rátermettségének, szakmai ismereteinek és általános műveltségnek tisztázására.

A vizsga ideje 15perc.


A szóbeli vizsgán elért pontokat a Felvételi Bizottság minden tagja bevezeti a felvételi adatlapra. A vizsga végén minden bizottsági tag összegzi a felvételi adatlapon bejegyzett pontokat.


A Bizottság Elnöke összegzi az elért pontszámokat, és ennek alapján rangsorolja a felvételizőket, és helyben kihirdeti az eredményeket a jelentkezőknek. 

A vizsga menetét a kijelölt titkár jegyzőkönyvbe foglalja. 

A Felvételi Bizottság minden tagja aláírásával ellátott Összesítő a Kárpátaljai Felsőoktatási Tehetséggondozó Tanácshoz kerül jóváhagyás végett. 
A Felvételi és az Ellenőrző Bizottság munkáját, az utazási és egyéb költségeket a Kárpátaljai Felsőoktatási Tehetséggondozó Tanácshoz az elfogadott eljárásoknak megfelelően fedezi.

